

电影版《清风明月》下月开拍

明年有望在我市首映



核心提示

□记者 连漪/文
记者 杜武/图

14日、15日晚,洛阳歌剧院内时而掌声雷动,时而笑声阵阵……什么剧目能如此调动观众的热情?



现代豫剧《清风明月》表演现场

1 剧情:草根阶层演绎大爱无疆

当晚在洛阳歌剧院上演的是“恒辉杯·河洛经典”惠民展演活动剧目之一的现代豫剧《清风明月》。该剧源自现实生活中一个真实的故事,一场交通事故使两户普通人家猝临大难,陷入巨大的悲痛之中。在

救赎赔偿过程中,一场宽容与怨恨、道德与求财的冲突发生了。该剧剧情悬念迭起,波澜多姿,观众在欣赏经典唱腔的同时,会紧随剧情进入对道德自省自律的思考。该剧曾获得“黄河戏剧奖”等

多项戏剧文学大奖,据剧作者李学庭和王子厚介绍,此剧通过人物在车祸之后的纠葛和矛盾冲突中的表现,展现了草根阶层真诚、宽厚、包容的高尚品格和清风明月般朴实的襟怀,弘扬了人性的真善美。

2 现代豫剧“俘获”众多戏迷

相比诸多传统艺术存在年轻观众流失的现象,现代豫剧《清风明月》成功“俘获”了各个年龄层次的观众。

61岁的雷顺通老人是一名铁杆戏迷,从小就喜欢豫剧,闲暇时喜欢跟票友们凑在一起唱一段。“这是近几年为数不多的好剧啊!选题很有现实意义。”

雷顺通说,当前社会上部分人很浮躁,他们追求功利而缺乏诚信,《清风明月》主题亲近百姓,不是靠说教,而是敞开心扉,真情相对,令观众情不自禁地向往真善美。

80后女孩侯丽娟在演出过程中几次拍手叫好。她说:“这种现实题材的戏曲更容易让年轻人接

受。”侯丽娟称,因为父母的关系,她也喜欢豫剧,希望我市再多一些这种贴近生活、有教育意义的好剧,吸引更多年轻人关注中国传统文。

演出中,“要得公道,打个颠倒”、“再穷人格不能低”等朴实而感人的台词和演员声情并茂的表演不时赢得大家热烈的掌声。

3 电影版《清风明月》下月开拍,明年有望在洛首映

李学庭透露,《清风明月》推出后,受到广大戏曲朋友的喜欢。为让更多豫剧迷能够观赏到这部戏曲,国家广电总局已批准将该剧拍成电影。

目前,剧本、演员、导演等前期准备工作已经就绪,拍摄预计10月开始。届时,所有的外景地拍摄都将在洛阳完成,《清风明月》也将成为近20年来

第一部“纯洛阳制造”的戏曲电影。

电影版的《清风明月》预计明年与广大戏迷见面,并有望在洛阳首映。

首届“牡丹杯”浪漫七夕诗文大赛昨在洛颁奖

□记者 王妍

本报讯 昨日,首届“牡丹杯”浪漫七夕诗文大赛颁奖典礼在我市举行,来自全国20多个省市的30多名诗友齐聚洛阳,共赏龙门石窟、白马寺、关林等景点,赋诗吟歌,切磋诗艺。

据介绍,这30多名诗友是腾讯网“城市达人”社区网络诗团体“牡丹文苑”的成员。该团体创建于2010年,迄今已有来自全国

各地的成员3600余名。今年“七夕”前后,该团体在网络上发起了以“歌咏七夕、记录浪漫爱情”为主题的诗文大赛。大赛广泛征集来自全国各地的诗文作品,并邀请全国部分城市诗词学会会员担任评审,最终于昨日在我市举行了颁奖典礼。

据“牡丹文苑”创建人、瀍河回族区新建小学教师丁怡帆介绍,此次颁奖典礼是“牡丹文苑”成立两年以来的首次线下活动。

借此机会,平日里“见文不见人”的诗友们直面交流,互相切磋,欣赏洛阳美景。

“牡丹文苑”成员之一、安徽省凤阳县诗词学会副会长衡泽贤说,在洛阳两日,他深感古都洛阳历史之深厚、人文之荟萃、风景之秀丽。

据衡泽贤透露,今后,他们将把洛阳作为定点的线下活动城市之一,每年都要在这里举办活动。

市容整改不力 每周媒体曝光

□罗建

市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、环境卫生、市政设施进行全面巡查,共发现问题5447件,下达市容巡查督办通知书317份。截至9月10日,已解决问题5320件。现将相关情况公布如下:

一、治理打击非法小广告情况

销号处理情况:9月4日至9月10日,巡查中共发现非法小广告移动电话号码1个、联通号码1个,截至9月10日,均已停机。

二、督办未果事项2件

——市建设投资公司督办未果事项1件

新区金城寨街(开元大道口至关林路口)多处未启用的公交站亭锈蚀严重,需刷新。(8月22日下达督办通知,限2012年8月28日前整改完毕,责任单位:市建设投资公司,签收人:薛强)截至9月10日,经市容巡查人员现场核查,问题依然存在。

——市交通局督办未果事项1件

隋唐城路行道树枯死4棵。(8月28日下达督办通知,限9月5日前整改完毕,责任单位:市交通局,签收人:孙青青)截至9月10日,经市容巡查人员现场核查,问题仍然存在。

三、督办整改不彻底事项5件

——涧西区政府督办整改不彻底事项2件

1.涧西区丽水路全线南北两侧夜间堆放垃圾多处。(9月4日下达督办通知,限9月4日前整改完毕,责任单位:涧西区

政府,签收人:张建良)截至9月10日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

2.涧西区建设路、中州西路等道路存在店外堆放杂物、砖头、石块问题共计38处。(9月3日下达督办通知,限9月3日前整改完毕,责任单位:涧西区政府,签收人:张建良)截至9月10日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

——老城区政府督办整改不彻底事项1件

义勇前街一路名牌倾斜,右安街一路名牌破损。(8月30日下达督办通知,限9月3日前整改完毕,责任单位:老城区政府,签收人:高龙)截至9月10日,经市容巡查人员现场核查,路名牌正在制作中,问题整改不彻底。

——瀍河回族区政府督办整改不彻底事项1件

西闸口街西侧公路桥涵洞北口墙体上污水外流,污染路面、道路积水。(8月24日下达督办通知,限8月26日前整改完毕,责任单位:瀍河回族区政府,签收人:吕玉强)截至9月10日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。(接转第300期周报)

瀍河回族区回复,此问题归区房管局管理,房管局暂无维修经费。

——市公安局督办整改不彻底事项1件

涧西区丽新路(滨河北路——寨南路)路西快车道上早上有机动车占道经营。(8月27日下达督办通知,限8月28日前整改完毕,责任单位:市公安局,签收人:王宏丽)截至9月10日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。(接转第301期周报)

“远见·水岸”住宅小区奠基

□记者 石蕴璞

昨日,“远见·水岸”住宅小区项目培土奠基。该小区建成后将成为我市又一独具特色的地产新地标。

“远见·水岸”项目地处凌波桥西,紧邻洛河湿地公园,与洛阳高新开发区隔河相望,处在洛宜快速通道和滨河路之间,交通便利。

据了解,该项目由河南远见置业有限公司投资开发,总规划用地138亩,总建筑面积18.8万平方米,计划总投资6.9亿元。根据规划,

项目包括多层复式洋房、联排及双拼公寓和高层观景洋房,户型面积120平方米至420平方米,建设总周期约3年。

据悉,该项目建筑风格将以英式风格为主,小区建筑借助洛河湿地公园与洛河景观带等自然资源,与小区内动态景观水系和30%以上绿化用地相结合,达到自然与生态和谐。此外,小区将实行高标准人车分流,通过社区服务中心建设,满足居民安保、医疗、餐饮、购物和娱乐等方面的需求。